
uvoz se je tekom enega leta skoro po
dvojil. Zedinjene ameriške države so 
skoro zaprte za italijansko blago. Ita
lija potrebuje letos zelo veliko pšenici 
in se je odločila za nakup ruskega žj» 
ta in nafte. Radi ruske gospodarsko 
politike je začela ameriška vlada jj 
Washingtonu zasebnim potom poga 
janja o možnosti priznanja sovjetski 
vlade. 

wilM?ulI 1 Ilsa^ 
V DRUGIH DRŽAVAH. 

Zasedanje Društva narodov. Letoš
nje zasedanje Društva narodov bo pri
čelo 10. septembra. Ob tej priliki bodo 
razpravljali zastopniki držav o pred
logu francoskega zunanjega ministra 
Brianda glede evropskih združenih 
'držav. 

Kako namerava Anglija omiliti brez
poselnost? Angleška Macdonaldova 
vlada bo predložila na jesenskem za
sedanju spodnje zbornice zakon o u
vedbi lOprocentnega davka na uvoz 
vseh tujih proizvodov v Anglijo. Ta 
'davek bi vrgel na leto 30 milijonov fun 
tov šterlingov in se uporabljal za pobi
janje brezposelnosti. Z njegovo pomo
čjo bi organizirala vlada veliko izselje
vanje angleških brezposelnih delavcev 
v Kanado ter v Avstralijo. 

Spor med Turčijo in Perzijo. Ze dol
go časa se puntajo ter borijo za osamo 
svojitev Kurdi, ki prebivajo v Kurdi
Stanu, a so razdeljeni po državni pri
padnosti na Turčijo ter Perzijo. Zad
nji upor Kurdov je zatrl vladar Turči
je Kemal paša neusmiljeno z oborože
na silo. Ker perzijska vlada ne more 

nastopiti dovolj napram neprestanim 
kurdskim nemirom, ki so naperjeni 
proti Turkom ter Perzijcem, so zasedle 
turške čete del perzijskega obmejnega 
ozemlja. Turška vlada je za to, da bi 
se razširila turškoperzijska meja ta
ko, da bi bil del današnjega Kurdista
na priključen Turčiji. Perzijski krogi 
so vznemirjeni radi prehoda turških 
čet preko perzijske meje. Ker Perzija 
ne bo mogla pregnati Turkov z oboro
ženo silo, bo predložila spor posebne
mu razsodišču. 

Iz nemirne Indije. Položaj v Indiji 
se je zadnje dni zaostril, ker stojijo za 
indijskim uporom boljševiške hujska
nje. Indijsko pleme Afridov se je upr
lo z oboroženo silo, ki je imela doslej 

i srečo v bojih z angleškimi četami ter 
trdnjavo Pešavar. Afridi so moderno 
oboroženi in Angleži trdijo, da so raz
delili orožje med bojevito indijsko ple
me boljševlški agenti. 

ItalljaRusija In ameriške Zedinjene 
države. V zadnji številki smo omenili 
trgovsko pogodbo med sovjetsko Ru
sijo in Italijo. Pogodbo bo podpisal v 
Rimu za Rusijo namestnik komisarja 
za trgovino Ljubimov. Predlani je na
kupila Italija za 178 milijonov lir sov
jetskega, blaga in prodala Rusiji za 65 
milijonov svojih pridelkov. Lani že za 
340, oziroma 70 milijonov. Sovjetski 


